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➢ Promulgação da Lei 10.356/2024, que internalizou os Convênios ICMS 226/2023 e 

133/2023 

Lista dos principais incentivos fiscais que constam no Convênio ICMS 226/2023 e que possuem 

referência expressa ao Estado do Rio de Janeiro: 

 

• Convênio ICMS nº 132, de 9 de dezembro de 1993, que autoriza o Estado do Rio de 

Janeiro a conceder redução da base de cálculo do ICMS nas operações que especifica; 

 

• Convênio ICMS nº 13, de 29 de março de 1994, que autoriza o Estado do Rio de Janeiro 

a conceder redução da base de cálculo do ICMS nas saídas internas de pedra britada 

e de mão; 

 

• Convênio ICMS nº 4, de 18 de fevereiro de 1998, que autoriza o Estado do Rio de 

Janeiro a conceder isenção do ICMS nas operações com transporte ferroviário; 

 

• Convênio ICMS nº 63, de 15 de setembro de 2000, que autoriza os Estados de Alagoas, 

Bahia, Ceará, Espírito Santo, Minas Gerais, Maranhão, Paraíba, Pernambuco, Piauí, Rio 

de Janeiro, e Rio Grande do Norte a isentar do ICMS as operações com leite de cabra; 

 

• Convênio ICMS nº 74, de 15 de setembro de 2000, que autoriza o Estado do Rio de 

Janeiro a conceder isenção do ICMS nas importações das mercadorias que especifica, 

destinadas ao Instituto Estadual de Hematologia - HEMORIO; 

 

• Convênio ICMS nº 49, de 6 de julho de 2001, que autoriza o Estado do Rio de Janeiro 

a conceder isenção do ICMS nas operações com vacina contra a tuberculose; 

 

• Convênio ICMS nº 8, de 4 de abril de 2003, que autoriza os Estados do Espírito Santo, 

Maranhão, Mato Grosso do Sul, Minas Gerais, Paraná, Piauí, Rio Grande do Sul, Rio de 

Janeiro, Santa Catarina, São Paulo, Tocantins e o Distrito Federal a conceder crédito 

presumido na saída de adesivo hidroxilado produzido com material resultante da 

moagem ou trituração de garrafa PET; 
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• Convênio ICMS nº 14, de 4 de abril de 2003, que autoriza os Estados de Goiás, Mato 

Grosso, Minas Gerais e Rio de Janeiro a conceder isenção do ICMS na importação de 

mercadorias que especifica; 

 

• Convênio ICMS nº 65, de 1º de julho de 2005, que autoriza o Estado do Rio de Janeiro 

a conceder isenção do ICMS nas operações e prestações relacionadas com transporte 

ferroviário; 

 

• Convênio ICMS nº 19, de 24 de março de 2006, que autoriza os Estados de Goiás e do 

Rio de Janeiro a conceder isenção do ICMS correspondente ao diferencial de alíquotas 

na operação de entrada de equipamentos e componentes para o aproveitamento da 

energia solar que específica; 

 

• Convênio ICMS nº 144, de 15 de dezembro de 2006, que autoriza o Estado do Rio de 

Janeiro a isentar do ICMS a saída interna de mercadorias efetuada pelo Instituto 

Nacional do Câncer - INCA; 

 

• Convênio ICMS nº 5, de 4 de abril de 2008, que autoriza o Estado do Rio de Janeiro a 

conceder isenção do ICMS nas saídas internas de munições destinadas às Forças 

Armadas; 

 

• Convênio ICMS nº 129, de 17 de dezembro de 2012, que autoriza aos estados que 

menciona conceder isenção de ICMS nas operações com mercadorias destinadas à 

Fundação Museu da Imagem e do Som - MIS do Estado do Rio de Janeiro; 

 

• Convênio ICMS nº 1, de 6 de fevereiro de 2013, que autoriza a concessão de isenção 

do ICMS em operações com obras de arte na Feira Internacional de Arte do Rio de 

Janeiro (ArtRio) e na Feira Internacional de Arte de São Paulo (SP Arte); e 

 

• Convênio ICMS nº 24, de 5 de abril de 2013, que autoriza os estados do Espírito Santo, 

Minas Gerais, Rio de Janeiro e São Paulo a conceder isenção do ICMS na importação 

de locomotiva por operador de transporte multimodal de cargas. 

 

 


